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Q‘} 1) En una fiesta se comparte un pastel y al final solo

2/ quedan % del mismo. Si Andrés come 41 de lo que queda.

< éQué fraccion del total se comio Andrés?

2) Un jardinero gasta dos tercios de litro de agua por

] . s o .
L cada planta que riega, écuantas plantas puede regar si
i,) tiene diez litros?

X 3) Diego esta organizando una reunion con 12 amigosy
< 5 dispone de una pizza y media para compartir. Las
<n porciones que sirve son de un sexto de pizza.

GI"

i Cuantas pizzas debera comprar?




